
Subject: Re: A few suggestions
Posted by mirek on Sat, 07 Jan 2006 08:48:11 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

I would still be happier to have that simple default FUD look as default, not to scare newcomers.

Well, "arius" look made huge step ahead recently and is now a good alternative. But I can imagine
some newcomers can be still scared a little bit by it:)

I have even changed "default to default" silently (I the hope you just forgot to do so), but obviously
you have noticed and changed it back 

Mirek

P.S.: I am using firefox.. 
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